

Corrections and Comments for *Loss Models*, fifth edition

Page 89 – The sixth line of Example 6.2 should have an $m!$ in place of m to read:

$$= \frac{m-k+1}{k} \frac{q}{1-q} \left\{ \frac{m!}{[m-(k-1)]!(k-1)!} q^{k-1} (1-q)^{m-(k-1)} \right\}$$

Page 174 – Line 7: Replace $f_x(0) = 0.4 +$ with $f_s(0) = 0.4 +$.

Page 240 – Example 11.6, line 9: Change n_x to n_j and change x to x_j .

Page 248 – Section 11.6, line 4: Change “It not” to “It is not”.

Page 296 – Definition 14.3, line 7 after the definition: Change “There” to “These”.

Page 314 – Last two equations: Change $\widehat{Var}[\hat{S}(2)]$ to $\widehat{Var}[\hat{S}(2)]$ and change $\widehat{Var}[S_n(y)]$ to $\widehat{Var}[S_n(y)]$.

Page 323 – Third formula from end of page: Change $\hat{\tau}^2(y_n)$ to $\hat{\tau}(y_n)$.

Page 326 – Second equation: Change $\alpha(y_{\max})^\alpha$ to $\alpha!(y_{\max})^\alpha$